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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  ومدجامع نوبت ـ  دهمسنجش 
)21/2/1397(  

    

 )دهم( و فيزيكياضي ر
  

  :باشد ياز طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده م آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام
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  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار در امـر   به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

ها ، آدرس پست الكترونيكي  مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمون هاي آزمايشي سنجش و بهره آزمون
sanjesheducationgroup@yahoo.com هاي ارزشمند خـود   شود، ديدگاه از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي

  . را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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 داستان خير 

صاحب كتاب 

cationgroup

  . ست
ست از نظامي كه

ي كيكاوس نيز ص

  . ت وجود ندارد

 نفس 

پور به نثر نوشته اس
اي ا  پيكر منظومه

شته و عنصرالمعالي

استعاره در اين بيت

انفاس، تن: نفَسَ -4

  . ريعتي است
پ يدن را قيصر امين

هفت بهمن بيگي، 

نامه را نوش سياست

  .  گروگان است

  ستعاره از يار 

ا! رساند  آسيب مي

)1(

2

  )دهم( فيزيك 

4  ن

 اثر منثور دكتر شر
بال پري ت و كتاب بي

ت به نثر از محمد

ك طوسي كتاب س

  . ي است
از حميد»  مهربان

ه ـ سرو خرامنده اس

ه لطافت به بدن او

(و نگارش ) 1(

رياضي و

  . ت است

 . ست

  . گوله است
 

ازمنه، مزمن: زمان -

شته شده و نيايش
سفرنامه منثور است

كتابي است: اج نبود

  . ر سعدي است
الملك  خواجه نظام

سيدحسن حسيني
آقاي«سند و كتاب 

  از سخن 
استعاره: ه استعاري

سرخ نيز با آن همه
 . هام ندارد

(فارسي   

نادرست» باغ انگور
  . ت است
نادرست ا» و دلاور

  ن 
 ن

ه معني زنگ و زنگ
 . زدن، ناله كردن

 

  )ها
 .  است

 .ست

 3-

نثر نوش  التوحيد به
شعر سروده است س
ظم است، اگر قرة قا

  

  شفي 
   صفي 

تان و بوستان از آثا
سرارالتوحيد است،

  . ق است.ـ 
 نثرهاي عاشوراي س

از پرويز خرس» ست

  

لب ـ گهر استعاره ا
ه شاخ گل به شيوه

  از چشم 

  ) م
  م 

  . جود ندارد
طوريكه، گل س يار به

اما ايه) شنيدن بو( 

  
 

 .ست است
سازنده ـ ب«هاي  ژه

نادرست» شجاع«ژة 
تاكستان و«هاي  ژه

 .ست است
وشيدن ـ برخاستن
ردن ـ درنگ كردن

 .ست است
رد كلمه جلاجل به

فرياد زدن ، نعره: ن
 انديشه، خدمت 

 .ست است
ه سايه: اشباح(، )دها

ها درست  ساير واژه
 .ست است

رع نادرست آمده اس
 .ست است

 لاب، مطلوب 
 .ست است

ه نظم است، اسرار
نوي را مولوي به ش
ميخته به نثر و نظم
.زنويسي شده است

 .ست است
  الدين جويني  ين
حسين واعظ كاش: ي
فخرالدين علي» ف
ها به ترتيب گلست ه

ر صاحب كتاب اس
 . ت

 .ست است
هـ 7ني شاعر قرن 

سم سنگ مجموعة
جا كه حق پيروز اس

 .ست است
 :يت گزينة درست

  ز معشوق
  ز اشك 

  از معشوق
استعاره از لب: لعل :ه
نسبت خجالت به: ه
نرگس استعاره: ره

 .ست است
كام و جام(و ) ـ كام

ساقي ـ باده ـ جام 
ت جناس و مجاز وج
مفهوم نازكي بدن ي

آميزي است ي حس

www.sanjeshs  
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. پردازد ب مي

 . ست

گيريم كه در 

cationgroup

و به نبرد با سهراب

يمتي به كار رفته ا

گ آيد و نتيجه مي ي

 . ت

و. شود شمگين مي

در معناي جواهر قي

وجود مي يت آنان به

  . كند مي) ا

  . ت

  زمرّدين 

عبارت محذوف است

دهد، گردآفريد خش

و در ساير ابيات د. 

 گشايشي در وضعي

خدا(را عاشق خود 

  .  باشد

3

  )دهم( فيزيك 

م به معني تله است
  . جاز است

عاشق صادق ـ لوح

  . محذوف است) 
ع) كنم و توصيه مي

د دژ را شكست مي
 . ت

.شت يك چيز است

د پس از آن فرج و

چشاند و انسان ر ي

حد از خود نداشته

رياضي و

  . ده است
شي و در مصراع دو
ب به جاي شراب مج

 ضطرب

  ....ده 
  .  است

  . ت نگرفته است

 ه 

  ها   ويبار لحظه
خن هوشمندانه ـ ع

)باشد(و ) است(ـ  
به تو( افتادگي كن 

ب، هجير، فرمانده د
شكست هجير است

ات و جوهر و سرشذ

ر سفر حكايت دارد

و لذت هستي را مي
  . نش دارد

  . دهاي او دار يده
 و انتظار بيش از ح

شبيه شدل به دانه ت
اع اول حيوان وحش
كاربرد ظرف شراب

مض - 2منتظر   - 1ت 

   پاييزي    ت
  ه     صفت

   شرفته
  صفت
   عنايي
  صفت

   آسمان  
  اليه يه  مضاف

  ينه ببرند
ت و پس از كين آمد
يي صورت نگرفته

  . اند  ذكر شده
  قة موي او 

جايي ضمير صورت

  ـ فردوسي
شاهنامه ـ شناسنامه

چشمه مهتاب ـ جو
 ـ راز نهفتني ـ سخ

»باشد«بر سنگ » 
چو خاك) كنم مي

 زماني كه سهراب
 گردآفريد پس از ش

بيانگر ذ) الف و د( 

خسرو و برادرش در
 . ميخته است

با خلقت انسان به ا
ئل و مشكلات زمان
در مقابل خدا و پدي
 توانايي خود بنگرد

  
 

 .ست است
  ـ د 

دانة خال يعني خال
دام در مصرا: مسان

 به معناي شراب، ك
ن به دو معني است

 .ست است
محصولات    داشت
اليه اليه   مضاف ضاف

پيش   دولتي   نمونه
صفت    ص     صفت
مع   شبكة   ناسب
اليه  ص مضاف   صفت

  شب   ستارة   ن
الي      هسته  مضاف

 .ست است
 من را به خنجر كي

است» سر«ه براي 
جا ن هستم ـ جابه

گياهم در جاي خو
روي او ـ حلق  من ـ

ج سياه هستم ـ جابه
 .ست است
  مفعول= خواندند

  دا
  مسند: 

 اليه ضاف
 .ست است

ـ آزادگي ـ نمايان ـ
ان زمين ـ ش ـ اير

 .ست است
آيين محبت ـ چ: ي
صميميت مواج: ي

 .ست است
»است«م آزار بهتر 

به تو توصيه م(نده 
 .ست است

هراب و گردآفريد،
 مذكور در توصيف

 .ست است
م گوهر در دو بيت

 .ست است
شرايط سخت ناصرخ

ديگر آم آساني با يك
 .ست است

كند كه خداوند با ي
بارزه انسان با مسائ
عدم غفلت انسان د
نكه انسان بايد به

www.sanjeshs  

درس 4گزينه  .
ب ـ الف ـ ج ـ

د: تشبيه) الف
جناس هم) ب
جام: مجاز) ج
نگران: ايهام) د

درس 2گزينه  .1
برد   شيوه -2

هسته   مض   
ن   مدارس -1
هسته     ص    
من   كاربرد -3

هسته    ص     
ترين فروزان -4

صفت         
درس 3گزينه  .

اگر سر: كينم
اليه مضاف» م«
قرين: قرينم -2
وجودم و گ -3
موي سيه -4

به همان روز س
درس 1گزينه  .

خ مي) را( قرآن
مناد: كتاباي 

:ايم بوده وفادار
مض: خودجان 

درس 4گزينه  .
ارزش ـ: وندي
رادمرد: مركب

درس 4گزينه  .
تركيبات اضافي
تركيبات وصفي

درس 1گزينه  .1
الف ـ سر مردم
ج ـ پس اي بن

درس 1گزينه  .
در داستان سه
بنابراين ابيات

درس 2گزينه  .
معني و مفهوم

درس 4گزينه  .
اين درس از ش
دنيا سختي و

درس 2گزينه  .2
مولانا اشاره مي

اشاره به مب -1
توصيه به ع -3
اشاره به اين -4
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» او«ز چشم 

 

متن عربي آن 

  )ضارع

 )2ة 

عولي در متن 

cationgroup

.آورد نان را فرو مي

  . گردند مله مي

گويد يا از يند و مي

ضمير اضافي در مت(

ماضٍ لا مض» زان«(

توضيحات گزينة ←

 ) كند

 )جمع

ضمير مفع: اولاً(ند 

يرد باز هم مرگ آن

 موجب انسجام جم

بي مي» من« چشم 

(ـ گوشت او را ) ت

(دهد ـ زينت مي) د

←(دهد ـ زينت مي

 «لازم لا متعد(  
، ظاهر3حات گزينة 

مفرد لا ج» ذلك«(ن 

  )شده

كشنزنند ـ او را بمي

لاترين مقام جاي گي

ناي تقابل دارند و

مولاً نويسنده يا از

نيست» أخ«ت براي 

باشدضي آمده نمي
  )ندارد

ـ) ، گاهي2ت گزينة 

»تظهر«( ظاهر كند 
توضيح ←(ر كند 

(  

رشانـ باو) ، أولا2ًنة 

 در ترجمه لحاظ نش

هايشان او را ميبيني

  .ست

1(

4

  )دهم( فيزيك 

ي اگر انسان در بالا

ايي هستند كه معن

شود، معم وايت مي

  .ود

 )ست

صفت» ميتاً«: د، ثانياً

كه بر سر فعل ماض» 
ن عربي آن وجود ند

حاتتوضي ←(گاه 

  )معرفة لانکرة» 
ظ) 1ضيحات گزينة  ـ

ـ آشكار) 3ت گزينة 

)مضارع لا ماضٍ» ظ
  )حاظ نشده

توضيحات گزين ←

ضمير اضافي(ـ دم 
  )عرفة

بي: ص)  لحاظ نشده
 . شود

  عل
قبال نيز نيازي نيس

 .مذكر است» م

1(زبان قرآن 

رياضي و

و اينكه حتي. ه دارد

ها نشانه» ...ود اين 

ز ديد چه كسي رو
  

شو  متن ناقص مي

  )لمتكلم وحده

نيس» عذاب الناّر«ي 

  
عربي آن تفاوت دارد

»قد« ل صحيح براي
ضمير اضافي در متن

ـ گ) آن تفاوت دارد

»ينابيع«(هايي شمه
توض ←(هايي مه

توضيحات ←(ـ تا  

نلاحظ«(ايم ـ نديده
در ترجمه لح» ذلك

←(ـ فيلمي حقيقي  

ـ) ي آن تفاوت دارد
معرلا  ةنكر» غدّة«( 
 )مفرد لا جمع 

 .ت است

مفعولي در ترجمه
تا كشته: ص) هول

 ص(ندّم :فاع) النَّدم
استقست، و به حرف 

الندم«زيرا فاعل ) لُ

 عربي ز

گان و شاهان اشاره
  . رد
 . 

ا اين همه، با وجو ب

 ماجراي داستان ا
. شخص مفرد است
  . ت نگرفته است

را حذف كنيم» چيز
 . ست نه رسمي

الغير لا للمتكلم مع
 1(  

معادل صحيح براي

)نيست» لحم«راي 
رسي با عتار متن فا

 )، ثانيا2ًگزينة 

معادل(ـ گاهي ) فرد
ض(ـ زمين ما )  مفرد

ن فارسي با عربي آ

ـ چش) ه لحاظ نشده
ـ چشم)  وجود ندارد

)ن عربي وجود ندارد

ـ) نيست» دون أن«
ذ«: ، ثانياًلانكرة عرفة

)نيست» نلاحظ«ي 

متن فارسي با عربي
غدّةـ ) 1ت گزينة 

»غدّة«(ها ـ غده) ع

قويا صفت) ي بسازيم

ضمير م:  مفرد، ثانياً
للمجه يّ مبنفعل » ل

ـ النّ) ستقبال نيست
مؤنث اس» الندامةُ « 

ينزل: ص(ل ـ تنزل 

  
 

 .ست است
و بيت بر مرگ بزرگ
همه مردم اشاره دار
.ر جنگ اشاره دارد

 .ست است
اما، ولي، اگر چه،« 

 .ست است
ه ديد آن است كه
ن متن راوي اول ش
ذكور مقايسه صورت

چي گويي و همه«ي 
اس» عاطفي« متن 

 .ست است
للم» قنا«در » نا«ير 

توضيحات گزينة ←
( كه در آتش است 

 .ست است
صفت بر» ميتاً«(ده 

ساخت: أولاً(دة خود 

توضيحات گز ←( 
 .ست است

جمع لا مف» كواكب
جمع لا» لسماوات
ساختار متن( ماست 

 .ست است
در ترجمه» الله«(يم 

در متن عربي و» تا«
ضمير اضافي در متن

 .ست است
«صحيح براي عادل 

معر» الفلم«: أولاً(ي 
معادل صحيح براي( 

 .ست است
ساختار م(گذارد مي

توضيحات ←(كند 
مفرد لاجمع» البطّ«

 .ست است
سد محكمي: ص.. (

 .ست است
جمع لا م» انُوف«: لاً

يقتل«: د ندارد، ثانياً
 .ست است

حتياجي به حرف اس
زيرا فاعل) تنزل: ص
مفعول) المجربّ: ص

www.sanjeshs  

درس 4گزينه  .2
هر دو) د) الف
بر مرگ ه) ب
بر مرگ در) ج

درس 1گزينه  .2
كلماتي مانند

درس 3گزينه  .2
منظور از زاويه

در اين بيند مي
در متن مذ -1
هاي اگر واژه -2
شيوه بيان -4

  
 

درس 3گزينه  .2
ضمي... (مرا ) 1
←... (مرا ) 2
ايشكنجه) 4

درس 4گزينه  .2
گوشت مرد) 1
از برادر مرد) 2

  )وجود ندارد
برادر مرده) 3

درس 1گزينه  .2
الك«(ستاره ) 2
الس«(آسمان ) 3
كنندةخلق) 4

درس 2گزينه  .2
خالص شويم) 1
«معادل (تا ) 3
ض(خدايمان ) 4

درس 4گزينه  .3
مع(با اينكه ) 1
فيلمي واقعي) 2
ديده باشيم) 3

درس 4گزينه  .3
اثر نم... آب ) 1
كنمي.. آب ) 2
«(مرغابيها ) 3

درس 1گزينه  .3
..سد را محكم 

درس 4گزينه  .3
أولاً(شان بيني

عربي آن وجود
درس 2گزينه  .3

اح... (سوف ) 1
ص(سينزل ) 3
4 ( ّالمجرب)ص
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تواند فقط مي

 معني مبني 

cationgroup

  .شود مفتوح مي

ظر گرفتن معني، ف

 .تند

 .دارد

همگي از نظر» ل

آيدبل از ضمير مي

 گزينة ديگر با در نظ

 همگي اسميه هست

ار و مجرور وجود د

يغلق، ينزَّليعرف، « 

  

لام مكسور وقتي قب
  .فتوح است

در سه» تحول«ما 

 .إليه يا مضاف

هاها جملهية گزينه

ي ديگر فقط يك جا

ها در بقية گزينه

5

  )دهم( فيزيك 

).نيست» زيبا«راي 

حرف لا) لَك: ص( كَ 
داد عقود هميشه مف

 .زن فعَال

 ).و منصوب گردد

. 

 .باشدح مي

  .صحيح است

ام) از باب تفعل(شد 

 .ن نيست

ها يا مفعول است ه

ملة فعليه، اما در بقي

هايهر يك از گزينه

 للمعلوم باشد، اما

رياضي و

  ).آيدي
معادل أدق بر(مال 

 . است

لِكشه مكسور است ـ 
در اعد» ن«) شرينَ

اسم مبالغه بر و) ل

  )اعل باشد

تواند مفعول و، نمي

  ).ند مفعول گردد

دعاي زن بوده است

اين گزينه صحيح) ما

اين گزينه ص!) حيم

واند فعل ماضي باش

ها چنين بقية گزينه

ت، اما در بقية گزينه

 است يعني يك جم

رور هستند، اما در ه

تواند مبنيقط مي

اليه ميس از مضاف
ـ و هي ذات جم) رد

 ) 3ات گزينة 

مكسور» فاعل«سم 

ر اسم مثني هميش
عش: ص(ه ـ عشرينٍ 

الجوال: ص(ـ الجوال 

عل نيست تا اسم فا
(  

ور بحرف الجر باشد

  )إليه و مجروراف
  )عول و منصوب

 )حفظ: 

  )فوع
توانف الجر باشد نمي

 

كننده ددگار اجابت

كتبتها عقيم أنّيل 

رح: كانت تقول هي 

توه معني، فقط مي
 

كند، اما درشغل مي

مرفوع استفاعل و  

  )ن

 معني، فعل و فاعل

جار و مجر» تخدام

ر گرفتن معني، فق

  
 

 .ست است
صفت پس(ي الأشجار 

جمع لا مفر» هاخه
توضيحا ←(جمال 

 .ست است
عين الفعل در اس) م

 .ست است

نون زائد د) يومانِ: 
إليهمضاف) خسمةٍ : ص
مفعول ـ) شريحةَ : ص

 .ست است
بر وزن فاع(سم فاعل 

ثلاثيمجرد : ص( ي
وقتي مجرو(نصوب 

 .ست است
مضا: ص(و منصوب 
مفعو: ص( و مجرور 

:مصدره: ص( حافظة
 .استست 

خبر و مرف: ص(فوع 
وقتي مجرور بحرف

)مفرد مذكر: ص( 
 .ست است

هوم كليّ متن، پرورد
 .ست است

فأجابه االله عزوّجل(ن 
 .ست است

!عقيم: كلمّا قلت(ن 
 .ست است

ن جمله با توجه به
)از باب تفعيل(شد 

 .ست است
دلالت بر ش» طيار«

 .ست است

»اِجعلي«در » ي«
 .ست است

أربع و أربعين: ص(ن 
 .ست است

با توجه به» أدارت«
 .ست است

باست«و » كالإنسان«
 .ست است

با در نظر» تعُرِّف« 
 .تند

www.sanjeshs  
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درس 1گزينه  .
با توجه به مفه
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«در اين گزينه 
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درس 4گزينه  .4

«در اين گزينه 
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@sanjesheduc 

 

راي چه تو را 

مه كمالات و 

 

ي در راه خدا 

- ود خود مي

ران عمر خود 

عفين بر روي 

 .آيند مي

 چيزي است 

 

 خدا را براي 

 .برندفرو مي

ريزي و  برنامه

cationgroup

پس ببين كه بر. ت

 .م

گاه هم كرد و جلوه
 .كنند مي

.گذرا و كوتاه است

ند ـ وقتي فداكاري

را با قدرت محدو) 

كه در دوريار كساني

ن خود را از مستضع

ء خويش به شگفت

عمال آنان عين آن

.ه ما شهادت داديد

 به مقام خشنودي

ند و خشم خود را ف

د ـ براي آنكه در اين

 

  .كند

ش بسيار داده است

هاي پايدار باز بمانيمي

الله عليه و آله آغاز
 به خداوند نزديكتر

ي همچون خوابي گ

خواهندر طولاني مي

)القيامةنكم الي يوم 

ست چرا كه چه بسي

ظالمان.  برخوردارند

مشاهده گواهي اعضا

اند ـ اعواهان قيامت

گويند كه چرا عليهي

رسيدن. دگي كنيد

كنندستي انفاق مي

قيت آن حتمي باشد

.كاري مرا ياري كنيد

كعطا مي قي به وي

 تعالي نيز تو را ارز

ها نباشيم كه از زيبايي

 پيامبر اكرم صلي ا
ب  جان و دل خود را

 .طلبدمحكم مي

يدگاه زندگي دنيوي

نان از خداوند عمر

ليجمعنك( با عظمت 
 

 لازمه عدل الهي اس
 . فرو بستند

هاي آنشند از لذت
 .در برزخ است

 است ـ بدكاران از م

اند بهترين گوحفوظ

آميز ميني سرزنش

 هميشه در آن زند

زمان توانگري و تنگد

ري بگذاريم كه موفق
 كت

خدا و عفت و درستك

ست كه زندگي حقيق

6

  )دهم( فيزيك 

شوند ـ حقي مي

هاو آن قدر سرگرم آن

تربيتزير نظر و با 
دهند وند انجام مي

مت بزرگ و اراده مح

نمايند ـ در اين دي

كنند بلكه آنگ مي

ست كه اين واقعه
.ن بودن آن نيست

ار داده است ـ معاد
شان چشم از جهان

كه نيكوكار باشصورتي
ود شعور و آگاهي د

آنان سخت هراسان

خطائي مصون و مح

ي بدن خود با لحني

يهشت شويد و برا

ها كه در زت همان

م است قدم در مسير
ميم و عزم براي حركت

ي و كوشش در راه خ

دا چون اكسيري اس

)1( و زندگي 

رياضي و

هاي اخروي به هدف

مرتكب گناه نشويم و

 و تكامل خود را ز
ر جهت رضاي خداو

وشبختي ماست هم

را براي آن آماده مي

كه آنان آرزوي مرگ
 

نكار معاد بزنند آنس
گز دليل بر غيرممكن

ودات قرا درون موج
سزاي اعمالشسيدن به

ند در صومانآنجا مي
ر دادن دليلي بر وجو

هاي آو دل گردندي

اند و از هر خيا ديده

ند ـ خطاب به اعضا

وش آمديد وارد بهش

قيان آماده شده است

شود پس لازمين مي
تصم - 1. نجام دهيم

ولي با پرهيزكاري: ... د

داريم ـ عشق به خد

 دين

گيرند مانع رسيدن
 .د

هاي دنيا من به نعمت

 ببينيد ايشان رشد
م كارهاي خود را در

وه بزرگ و ضامن خ

هتر از ديگران خود ر

ك ه اين معنا نيست
.روندل شهادت مي

اي دست به اد عده
زي براي انسان هرگ

يلات و نيازها را در
نكردند اما قبل از رس

شوند و تا قيامت آي
 و طرف خطاب قرار

دنبال راه فراري ميبه

ها را در دنيل انسان
 

گويندبا ما سخن مي

گويند خوكنند و مي
 .بزرگ مسرورند

مين است براي متق

مال آنان در دنيا تعيي
وفق شويم اقداماتي ان

فرمايدي از ايشان مي

دات معيار خاصي د

  
 

 .ست است
 دنيوي اصل قرار گ

فرستادراي چه كار 
 .ست است

كنيم كه براي رسيدن
 .ست است
السلام راعلي عليه

ـ از آنجايي كه تمام
 .ست است

ف به همان ميزان كه
 .ست است

اند و بهت به ياد مرگ
 .ست است

پرستان از مرگ به
ها به استقبالنسان

 .ست است
شودي كه سبب مي

نكه بعيد بودن چيز
 .ست است

ت پاسخگويي به تماي
 و خيانتي فروگذار نك

 .ست است
 مرگ وارد برزخ مي

اين مكالمه. كنندي
 .ست است

هاي گناهكار بهنسان
 .ست است

 ظاهر و باطن اعمال
. دستور داده است

 .ست است
 يعني دستهايشان ب

 .ست است
كنهشتيان سلام مي

و از اين رستگاري بز
 .ست است

عت آن آسمان و زم
 .ست است

ها براساس اعم انسان
ر مسير قرب الهي مو

 .ست است
رباره چگونگي پيروي

 .ست است
ش بسياري از موجود

www.sanjeshs  
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@sanjesheduc 

مار بين شما 

 

ها را ندارد ان

وان شديم آيا 

 او بيزاري از 

 

sois not  It 

He drives 

    :ند
You must 

 

  ن

cationgroup

خواهد با شراب و قم

 .رد

 .دود آن بوده است

 و پاداش كامل انسا

ه ما مرديم و استخو

.  

دوستي با دوستان

  :مثل
cheap as you o

more dangeros 

مانن. ي داشته باشيم
t be home by 1

 دستاورد) 4 

ترجيح دادن) 4 

 حالت) 4 

مشاهده كردن) 4 

خشيطان مي.  كرد

 را نيز به همراه  دار

ط به چگونگي و حد

جهان ظرفيت جزا

كهگفتند هنگاميي

.شودوحشت تو مي

ستورات خداوند و د

م. تبديل نمود soه 
u think.

  :د
she ously than

جام كاري را از كسي
11 o'cock.

 

 و خشوع نخواهيم

ب خداوند مسئوليتي

ها مربوطو تفاوت آن

رت عدل الهي اين ج

  د از حيات

كردند و ميصرار مي

يك نباشد موجب و

ت ـ پيروي از دس

on F 

اول را به asتوان مي

مانند.  آن بكار ببريم
e does.

در كنيم يا انتظار انج

 رفتار) 3

مشاهده كردن ) 3

 رفتار) 3

  .كرد
 ترك كردن) 3

(V  

7

  )دهم( فيزيك 

 مستكبران خضوع

ت هر نعمتي از جانب

يده مطرح بوده ـ و

رت و در معاد ضرور

ن است و برخي بعد

 بر گناهان بزرگ اص

ني آن هستي و اگر 

ط او بر خويش است

Friday, on Satu

كند و در منفي ممي

را بعد از thanي و 

 انجام كاري را صاد

 3

 3

 3

شورم سفر خواهم ك
 3

(Vision 1ي 

رياضي و

ه باشيم در مقابل

يافتكردند ـ در مي

رت يك اصل پسند

ضرور - 2امكان  - 1

 دوران زندگي انسا

غرور نعمت بودند و

شود و تو مسئولي

گ به ميزان تسلط

urday: مثال. رودي

ت برابري را توصيف م

 از قيد چند سيلابي

بخواهيم دستور كه 

 مصاحبه) 

 حمل كردن) 

 دهي؟امش مي

 مقصد) 

 جاهاي مختلف كش
 سفر كردن) 

انگليسي

دا را در نظر داشته

 ظاهري خود تلاش

صور پوشش زنان به

تقسيم كرده  صلي

 از اعمال محدود به

عالم دنيا مست و مغ

 با تو برانگيخته مي

هاي بزرگن به هدف
  .داست

بكار مي onف اضافه 

(a قرار دهيم صفت

را قبل moreلمه 

كاصلي بكار مي بريم

  .ش از بين رفت
 2(

  .فرش را سوزاند
 2(

اشي آيا دوباره انجا
 2(

برسانم، به به اتمام 
 2(

  
 

 .ست است
و سجود عظمت خد

 . كند

 .ست است
 آراستگي باطني و ظ

 .ست است
ها و عموم فرهنگ

 .ست است
عاد را به دو دسته اص

 در راه خدا

 .ست است
رموده دامنه برخي

 .ست است
پيش از اين در ع) ن

  .هيم شد
 .ست است

شين در رستاخيز 
 .ست است

ت انسان در رسيدن
شي از محبت به خد

  لغترامر و 
 .ست است

روزهاي هفته حرف
 .ست است
(s … asا بين دو 

 .ست است
قيد تفضيلي بايد كل

 .ست است
 زماني قبل از فعل ا

 .ست است
رد زيباي او در آتش

 .ست است
اندازه سوراخي ف  به

 .ست است
ق انتخاب داشته با

 .ست است
ي كه دبيرستان را ب

 رساندن

www.sanjeshs  
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@sanjesheduc 

  

cationgroup

 تجربه) 4 

 شرح دادن) 4 

زايش دادناف) 4 

 سرگرمي) 4 

 نگاه كردن) 4 

 سنتي) 4 

  به راحتي) 4 

 خارجي) 4 

 اهداء كردن) 4 

 اطلاعات) 4 

 مفيد) 4 

 اخيراً) 4 

   

  . انرژي

 

 

  . خنديدند

 جع به ماه
  ايسه با ستارگان

  چكتر است
  ي نيست

 مراسم) 3

 توسعه دادن) 3

 تمرين كردن) 3

هاي ذخيرهر روش
 آزمايش) 3

نگهداري كردن) 3

  .كند
 الملليبين) 3

 سخاوتمندانه) 3

  
 متوسط) 3

 
محافظت كردن) 3

 عمل) 3

 خوشحال) 3

ها با صداي بلندنم
 دقتيبا بي) 3

بعضي حقايق راج) 2
اندازه ماه در مقا) 4

از خورشيد كوچ) 2
ايسياره نزديك) 4

8

  )دهم( فيزيك 

 3

  . توسعه بدهم
 3

  . است
 3

 از آزمايشي است در
 3

 3

كخواندن استفاده مي
 3

  
 3

.هاي مسن داشتمم
 3

 .ي من كار نكردند
 3

 3

 3

 زمين و ناگهان خا
 3

 2
 4

 2
 4

رياضي و

  .م بود
 جاذبه) 

هايم راكند مهارت 
 دفاع كردن) 

ليون افزايش يافته
 مشاهده كردن) 

 ـ آن فقط قسمتي
 اطلاعات) 

  .ي بمانم
 بازي كردن) 

ي را براي تدريس خ
 نوازمهمان) 

.گر او را ترك كنند
 احتمالاً) 

ي با گروهي از خانم
 قديمي) 

هاي عادي از جوك
 جذب كردن) 

 توجه) 

 تميز) 

شدم كه افتادم مي
 صبورانه) 

  .كندث مي

------------.  
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2 2

kf d− = − ×14 4

kJ
kW

s

× =

=

22 2 4

4

   



m−= × =91 1 

1=اتم 

/ /

/

m
m m m

g kg

m m

m

Pa

=
+

=

=

=

3 3

2

8 1 2

96

1 25

25 12





  

m( V ) mV−2
1

12 2

 

  .كنيم ساب مي

J

 

J× × =21 4 8 

J= − 56

J =4 4     

m− −=8 61 1 

/

m
m m

=
+

2
3 2

2 4

 

19

  )دهم( فيزيك 

V ( mV=2 2
1 1

13 2

 .يابد ش مي

يير ارتفاع آن را حس

J

kJ   

cm

رياضي و

) W=2
13  

 پتانسيل آن كاهش

پس تغي. رود الا مي

آيد و انرژي ين مي

ي سطح شيبدار با

 .يم

  
 

  .ست است

 .ست است
1/ندازة  متر پايين 5

1/ اندازة  متر رو 5

 .ست است

  .ست است

 .ست است

  .ست است
 سي

 .ست است
 سي

 .ست است
كنيم ط را حساب مي

www.sanjeshs  
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درس 4گزينه  .17
ان به M1وزنة 

به M2وزنه 

درس 2گزينه  .17

درس 1گزينه  .17

درس 3گزينه  .17

درس 3گزينه  .17
متن كتاب درس

درس 2گزينه  .17
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 حجم مكعب  

  جرم مكعب  
  وزن مكعب  

  حجم مكعب 
  ي ارشميدس
F W= −   

ارد بر فنر را 
 آب، نيروي 

g

cm
ρ = 31 

P gh=ρ   

gh g′ρ =ρ  
  .رود مي

A V A=1 1  

/

/

m C′ ′ ′Δθ
×

 θ =
5 21

2
     

C  آب 42=

fm L m′ +
×

+
1 336
336 8
 
 

  

 42    

V V

T T

V

=

 =

2 1
2 1

2 1

 

K.A
Q

L
= 

cationgroup

V= = =35 1
m .V= =ρ =
W mg= = =1

m= جرم مايع هم 
m g′= =نيروي

نيروي ارشميدس  

شميدس، نيروي وا
 نفت در مقايسه با

kg

m
= 31    

 × =58 1 1 

gh h h′ ′ρ =ρ

/ /÷ =2 5 2 بالا م 1

A V A V2 2 1 1

f

/

m L m

( )

C

′ ′ ′+ +
+ ×

°
1 5 3

5
  

/
J

kg.K
=2 4 

V

/

m C mL

(

m

′ Δθ −
+ ×

−
1 4 2 2

84 2256
  
 

m= 2592

V

V V

 =



2

1 2

273 273
91

1 

(. .t

L

× ×Δθ =
1 2

cm3125
= × =8 125 1  

N× =1 1 1 

/m V′ ′=ρ =

/ N× =1 1 1 
N= − =1 1 9 

 ديگر نيروهاي ارش
هم مقايسه كنيم،

h h× × 1  

h′ = × =1 34 13
/اندازة  ف به cm25

A  .باشد مي 2=

( A )V= 1 24

/

C mC′′Δθ + Δ
+ ×336 5   

J

g.K
2

V mC

) m

m

+ Δθ =
− − ×
− =

225
336


 


mگرم =16

V
V

V V

 =
+

− = −

1
2

1

3 27
9

1 

/ )
−

× ×

× 3
1 5 25 36
6 1




g kg=1

g× =8 125 1 

در دو حالت. شود
را با ه 3و  2الت 

hمتر  =8 

/ h h′ ′ =6 2
 جيوه در هر طرف

A14پس . هد بود
V

V
 =2

1

1
4

( )

θ =
× θ − +42


  

  .م

/m (+ ×6 4 2 2

V

V V

=

 Δ =

1

1

273
3

1

 

=45
    

20

  )دهم( فيزيك 

/g kg= 1

ش شتري كشيده مي
اما اگر حا. شود مي

 . در آب باشد

 وه است؟

/ cm2 5  

در چنين حالتي،. 

طع لولة ديگر خواه

/ (+ × θ −2 5 42 

فرض كنيم ′m را 

)− =1   

V1
9

1 

 

J MJ=45  

رياضي و

 و فنر با نيروي بيش
 حالت اول كمتر م
لتي است كه وزنه

متر جيو چند سانتي

/ c2 جيوه بريزيم 5

برابر سطح مقط 4ن 

 :خواهيم داشت

)− =2 

كنيم و جرم يخ مي

شود فنر وارد مي 
 فنر نيز نسبت به
ل فنر بلندتر از حا

متر آب معادل چ تي

cmمتر آب،  سانتي

شد، سطح مقطع آن

m′ فرض كنيم، خ

فرض م mب گرم، 

  
 

 .ست است

 .ست است
، كل وزن وزنه به
د در نتيجه طول

د و طولچكتري وار
 .ست است

  .ست است
سانت 34كنيم كه  ي

س 34جاي  ت كه به
 .ست است

دو برابر ديگري باش

  .ست است
و جرم يخ را  mرا 

  .ست است

 موردنظر را برحسب

  .ست است

 .ست است

 .ست است
  سي 

www.sanjeshs  

درس 3گزينه  .17

درس 2گزينه  .17
در حالت اول،

دهد كاهش مي
ارشميدس كوچ

درس 4گزينه  .18

درس 1گزينه  .18
اول حساب مي

مانند اين است
درس 1گزينه  .18

اگر قطر لوله د

درس 1گزينه  .18
اگر جرم آب ر

درس 2گزينه  .18

جرم بخار آب
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متن كتاب درس
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A

A A

= ×

Δ =
1

1

2
 

 بيرون ريخته

   ريخته 

F (Δ = Δ9
5 

PV nR

m
n

M

P

=

= =

 × ×2

 

L

T

T

T T

η = −

′ =

 η =

1

2

1

8
1

1


  

W

Q

Q
K

W

=

 =

25
1 

  

W

Q

=
 =

24


  

vu n CΔ =  

CA

CA

W Q

W

+


  

L

H

H

T

T

W

Q

η = −

η =

1

  

  

cationgroup

cm

( )

× =

α Δθ =

22 4
2 4
  

 

V= Δحجم مايع ب
حجم مايع بيرون 

) F (Δθ Δ = 9
5

RT
P(

( )−


 ×= 

× =2

22 12
1 8 3



  

L

H

L
L

H

/

T

T

T
T

T

 =

′
 =

− =

2 11

1

64 361


 


 

H

H
C

H

W
W

QQ

W Q

 =

= =

1
4

3
4
1
4

J
u


 Δ =



 


v TΔ  24 

ABQ W

J

= 

=6



 

L

H

W

= − =

 = 

281 32
1
8 8




 

−× × × ×52 2 1 

−Vف Δ مايعV

−= × × 52 4 1 

( ) F= °45 81  

)

) P

− = × ×

 =

31 1 8

12



  

L L

H H

L

H

T T

T T

T
(

T

− 

=

1

8
8 81

1 1


 

H CQ Q =

= 3

J=24 

T= × × Δ32 82

CA ABW Q= − =

W J =

1
8

1 

/ cm× = 25 8 

A= βΔθ1 ظرف
(× − ×5 3 2 3 

/

( )

P

× +

= × 5

273 27

1 2 1  

)

=

=

8
1

64
1


 


   

HQ= 3
4

T T Δ =1 

 :پس. صفر است

V P= − Δ = −3
2

J

21

  )دهم( فيزيك 

 

A ( )− α Δθ1 3
)− × =51 3 2 

Pa

 

K

برابر با ص CABير 

(−− × × −33 4 12 

رياضي و

−× × =52 1 3  

در مسي uΔپس  

)− 51

/ cm= =36  

B با هم برابر است.

  
 

 .ست است

 .ست است

mm= 36
 .ست است

 .ست است

 .ست است

 .ست است

 .ست است

  .ست است
Bو  Cدر دو نقطة 

  .ست است

www.sanjeshs  
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a a

a

V

P V P

T

u nC

P
W

W

W Q

=

Δ =

= −

 =
+ =

1  

m
n

M
= =  

P

V

Q nC

u nC

W u

=

Δ =

= Δ

  

A AV nρ =   

W P= − Δ   

P

V

Q nC

u nC

=
Δ =

  

  تمي ميانگين

 12عدد اتمي 

cationgroup

b b a

b

V

P V P V

T

T

P
V

J

u



Δ = × ×

+
× = −

−
= Δ  −

1
1

3
1 3 82 2

2
2
18

18

 

 
 

8= مول 42

V

T

T

Q

Δ = × ×

Δ = × ×

− = −

54 82
34 82

48 8 

A AnRT P

V (Δ = − × 53 1

P

V

T CQ
T u C

Δ 
=Δ Δ

جرم ات =

 

خر اتم منيزيم با عد

) راواني

a a a

b

V P V

T

( )

P V

Q

= 

−

− = −

+ = 

1 1

4

8 12 3

3 3
2 2

54



   

  

( )

( )

× −

=

= −

8 4 3

8 1 48

8 32

   

   

    

( )−× = ×3 12 1 2

( ) −− × =34 2 1

P

V

C

C
= 5

3

1 

 .لايه دارد

.است 28 آن برابر 

يش الكتروني لاية آ

×درصد فر يزوتوپ

bT K

) J

(nRT ) (

Q J

 =

=

= −

 =

1

12

54

3
2

72

 

 

 

) J

J

J W

=

′ =

8

32

  





 .نيم

AP× × 8 15 

J= − 6  

 و لايه دوم، دو زيرلا

ي است، عدد اتمي

واند باشد كه با آرايش

جرم اي(مجموع    

22

  )دهم( فيزيك 

K

( )× ×1 8 32  

J2 

A كن را حساب مي

A Pa= × 53 1

 .فاوت است

amu × += 7 94
1

ل، تنها يك زيرلايه

ت و چون اتم خنثي

s s p2 21 2 تومي 2

 )1(شيمي 

رياضي و

ABس كار در مسير 

اتم اين عنصرها متف

amu+ × =6 6 6


لاية اولعنوان مثال، 

است 28م نيكل برابر 

p s p s6 2 6 23 3 4
 .ست

ش

سپس. بر صفر است

  

ها، جرم هستة ارون

/ amu6 94

n عنبه. زيرلايه است

 آرايش الكتروني اتم

 .اندست

2ح شده به صورت 

s1است، مشابه اس ،

  
 

  .ست است

  .ست است

  .ست است
برا BCه در مسير 

:پس. فشار است هم

  .ست است

 .ست است
تفاوت در شمار نوتر

 .ست است

 .ست است
 .ست است
 .ست است
nها، شامل صلي اتم

  .ست است
ها در آشمار الكترون
 .ست است

مورد بيان شده درس
 .است ست

كتروني عنصر مطرح
s s p s2 2 6 22 2 3

www.sanjeshs  
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كار انجام شده
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ي هوا كره در 

 .كندمي

  ودرو در سال
  يليون خودرو 

   درختان لازم

C H OH

LO m=

2 5

2 5  

 .سان است

  د جرمي شكر

C H O12 22  

/

m
d

V

g.mL

V

−

=

=

1 5

13 4

  

C H O12 22  

  

cationgroup

ت كه نسبت گازهاي

ن خود، جلوگيري مي

توليد شده از هر خو
آزاد شده از يك مي 

/

/

×
=

9 125
5   شمار

H(l) O (g)

molC H OH

+ →2

2 5

3

ها، يكسي ناپيوندي اتم

درصد =

g=1 8 مولO11  

/

g

V
mL L

− =

=

1 15

4 1 3 4

 



O11غلظت مولار =

  شكر
 نوشابه

ي معلوم شده است

 .شوداده مي

هاي زيرينهاي لايه

= ت CO2گاز  25
CO2كل گاز  =

g

g

×
=

11 1825


  

CO (g)

molO

molC H O

→ +

×

2
2

2 5

2
3

1

هايار جفت الكترون

 

× =1 

g C H O ×12 22 11

L

/
/

/

mol

L
≈

32
1 3 4





جرم
جرم ن

هاي قطبيده در يخ

ن و هيدروژن استفا

 .د

هد و از اكسايش اتم

g × =5 365 91
= × =69125 1 

درخت   

/

H O(l)

L

OH molO
×

2

2

3
22 4

1

ها شماست كه در آن

.كندريد توليد مي

 . شودتوليد مي

g

g
= × =1 8 115
  
 

molC H

g C H
× 12 22

12 22

1
342

mol.L−125

23

  )دهم( فيزيك 

ي هواي به دام افتاد

، از گازهاي نيتروژن

يابدش يا كاهش مي

چسبدسطح فلز مي

g125 
/ g= × 19 125 1 

 .يابدن كاهش مي

LO= 2336  

 O C O= = 
 

اس 

كلرل مشاهده نقره 

در آب ت) يون( ذره 

/= %7 2

/
O

mo
O

≈2 11
2 11

32

رياضي و

ست و نيز با بررسي
 

و در تهية آمونياك، 

ها، افزايشبا تغيير آن

است كه محكم به س

:

: C است. 

 .با اسيدها ندارد

يش فشار، حجم آن

اكسيد،ول كربن دي

ب سفيد رنگ و قابل

Al (S2پنج مول ،

o l

سيار ناچيز اسروژن ب
.ب ثابت بوده است

ناسي، از گاز هليم

شار بستگي دارد و ب

اتار متراكم و پايدار 

صورت به
\/
F:F:

C l F :−



 


ب چنداني به واكنش

آن افزايش و با افزاي

Oن، O= 
 

و مولكو 

هاي كلريد، رسوبن

SOم سولفات  )4 3

  
 

 .ست است
ره، مقدار گاز هيدر

تقريب سال اخير، به
 .ست است
 .ست است
هاي هواشندن بالون
 .ست است

 به شرايط دما و فش
 .ست است

Aجامدي با ساخت ،
 .ست است

وويس اين تركيب به

 .ست است
يا سيليس، تمايل چ

 .ست است

 .ست است
 .ست است

ش دماي گاز، حجم آ
 .ست است

 .ست است
ويس مولكول اكسيژن

 .ست است
 .ست است

ت در واكنش با يون
 .ست است

 هر مول از آلومينيم
 .ست است

www.sanjeshs  
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درس 4گزينه  .2
ي SiO2زيرا، 

درس 3گزينه  .2
 :زيرا، داريم

درس 2گزينه  .21
درس 1گزينه  .21

زيرا،  با افزايش
درس 4گزينه  .2

 :زيرا، داريم

درس 4گزينه  .2
زيرا، ساختار لوو

درس 3گزينه  .2
درس 1گزينه  .22

زيرا، نقره نيترا
درس 2گزينه  .22

زيرا، از انحلال
درس 4گزينه  .22

 :زيرا، داريم
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- و رسوب مي

پـذيري آن  ل  

 ب ديگر، توان

gO

mLO

=

=

2

2

1

  

cationgroup

فراسير شده بوده و

g بـر انحـلال 33−

  .واهد بود

مچنين، دو تركيب

/ g

gH O

molO
g O

gO

×

×

2

2

5 2

11 32

  
 

 

 .رابر سديم است

 .ي آن شوند

C°2در  Dات 

gي دما، g− =27 6

g1در   آب، خو

 .متقارن نيست

هم. ش بالاتري دارد

. 

gH O g

O mL

O molO

=

×

2

2
2

1

224
1

 

 

ن به پتاسيم، دو بر

توانند سبب آلودگي

م نيترات با مشخصا
 

ايدرجه 2زايش 

/S = + ×27 3

 الكتريكي در آن، م

روژني، دماي جوش

 .آيندوجود ميبه

كندخود، جذب مي

O

LO
mL

O
=

2

2
2

7  

ند و نياز روزانه بدن

تها مير و ميكروب

24

  )دهم( فيزيك 

ت و محلول پتاسيم
.ب سير نشده است

/g27 است و با افز

×gي آن،  =9 54

ست و توزيع بارهاي

دليل پيوند هيدربه

ب −Clو +Hهاي

ها را به سوي خيون

LO2

 

 به يون منيزيم دار

هاي آلي فرارركيب

رياضي و

 .ست

KN سير نشده است
سبت به سه تركيب

/رابر  gH O21 
 : به صورت

°9پذيري، انحلال

|
:Cl:

: Cl P C− −



 
 

اس 

تر است، ولي ببك

هشود و يونده مي

و آني ثبت آن است

ت بيشتري نسبت

قطير آب است و تر

تر اسزمايشگاه، آسان

B نسبت به ،NO3
، نسC°2ر دماي 

ري پتاسيم كلريد بر
پذيري آنانحلالة 

S و در دماي ،C°

PC  به صورتCl :


دو تركيب ديگر سب
 

 شدن در آب، يونيد

لكول آب، قطب مث

 عصبي بدن، اهميت

 شكل ارايه شده، تق

  
 

 .ست است
ي حجم مايع در آز

 .ست است
 .ست است

B مشخصات نقطة 

در C با مشخصات 
  .ست است

 C°پذير، انحلال
بنابراين، معادلة. ست

S = + θ =627 2
 .ست است

Cl3وويس مولكول 

 .ست است
از د NH3كه اين

.يدروژني را ندارند
 .ست است

ن كلريد ضمن حل
 .ست است

هاي هيدروژن مولم
 .ست است

 .ست است
 پتاسيم در سامانة

 .ست است
كار رفته دروش به

www.sanjeshs  

درس 3گزينه  .22
گيريزيرا، اندازه

درس 3گزينه  .22
درس 1گزينه  .22

زيرا، محلول با
دهد و محلول

درس 1گزينه  .22
زيرا، در دماي
افزوده شده اس

/= + θ27 3

درس 2گزينه  .22
زيرا، ساختار لو

درس 1گزينه  .23
زيرا، با وجود

ايجاد پيوند هي
درس 3گزينه  .23

زيرا، هيدروژن 
درس 3گزينه  .23

زيرا، سمت اتم 
درس 4گزينه  .23

 :زيرا، داريم 

درس 2گزينه  .23
هايزيرا، يون

درس 3گزينه  .23
زيرا، اساس رو
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